АДМИНИСТРАЦИЯ города ГОРНЯКА, на основании письма
Министерства промышленности и энергетики Алтайского края 
от 11.10.2023 №25/П/3361, ИНФОРМИРУЕТ:

В ходе выездного заседания Правительственной комиссии по безопасности электроснабжения (федерального штаба), состоявшегося под председательством Министра энергетики Российской Федерации 
Шульгина Н.Г. 05.09.2023 обсуждался ряд вопросов связанных с обеспечением безаварийного функционирования объектов электросетевого хозяйства Сибирского федерального округа.
Были озвучены данные о задолженности потребителей всех категорий за оказанные услуги электроснабжения и жилищно-коммунальные услуги в целом.
	Непоступление в ресурсоснабжающие организации платы потребителей в объёме, предусмотренном тарифно-балансовыми решениями, приводит к неисполнению данными регулируемыми организациями мероприятий по поддержанию объектов энергетики в нормативном состоянии, что отрицательным образом сказывается на качестве предоставляемых услуг.
	В связи с вышеуказанным, потребителям всех категорий, имеющим задолженность за потребление энерго- и коммунальные ресурсы необходимо провести оплату за потребленный ресурс и впредь не допускать задолженности за потребление  энерго- и коммунальных ресурсов.

